

[jafsa-station:0367] 【SBP ニュース】フライワイヤー合同会社様:【<教育機関向け>海外留学生の学費収納プロセス改善ウェビナー】についてのご案内

JAFSA 会員の皆様へ

お世話になっております。JAFSA 事務局 SBP ニュース配信担当でございます。
JAFSA シルバー賛助会員の「フライワイヤー合同会社」様より
「<教育機関向け>海外留学生の学費収納プロセス改善ウェビナー」についてのご案内をいただきました。

JAFSA 会員の皆さま

JAFSA 会員の Flywire (フライワイヤー) でございます。

さて、弊社のウェビナーの開催日まで残り一週間を切りました。 本ウェビナーは留学生のサポートに携わる方々をはじめ、 特に経理課・入試課の業務負荷の削減にお役立ていただけるものになりますので、 まだ申し込まれていない方はぜひご参加ください。

弊社は世界で 4,000 以上、日本でも 400 以上の教育機関様などに対して 留学生の学費決済および収納代行サービスを提供しております。

留学生様は、海外より現地通貨での簡単・安全な学費の支払いが可能になるとともに、 教育機関様は基本3営業日以内にて満額着金での収納が可能になります。

また、教育機関様はフライワイヤーの支払い管理画面を活用することで、 簡単に入金確認・照合の業務を行うことができます。



[jafsa-station:0367] 【SBP ニュース】フライワイヤー合同会社様:【<教育機関向け>海外留学生の学費収納プロセス改善ウェビナー】についてのご案内

この度のウェビナーにて弊社のサービス内容をご確認いただき、 ぜひ、財務・国際・入試課における皆さまのオペレーション負荷の軽減にお役立てください。

本ウェビナーは、実際のデモ画面をご覧いただき、 より一層フライワイヤーのサービスをご理解いただける内容となっております。

【Webinar 開催日】

1月22日 (水) 14:00

【参加者フォーム】(参加ご希望の方は下記よりご登録お願い申し上げます) 申し込みは下記 URL から

https://www.flywire.com/ja/resources/jafsa-webinar-january-22

* 当日の参加会議 URL については上記にご記入いただいたメールアドレスまで別途ご連絡をさせていただきます。

【スケジュール】

<14:00~15:00>

- 1. Flywire について
- 2. これまでの国際送金における問題点
- 3. Flywire で解決できる解決策とご提案

(当日は弊社の支払い画面や教育機関様で利用する管理画面のデモ画面もご覧いただけます。 ※多言語対応しているデモ画面ですが当日は日本語の画面をご覧いただきます。)

詳細のお問合せかこさいましたり下記までこ連絡ください
Flywire 合同会社 寺脇
Email: akina.terawaki@flywire.com
Mobile: 050-1791-2323



[jafsa-station:0367] 【SBP ニュース】フライワイヤー合同会社様:【<教育機関向け>海外留学生の学費収納プロセス改善ウェビナー】についてのご案内

このメールは配信専用です。 返信されないようお願いいたします。

【配信元】特定非営利活動法人 JAFSA(国際教育交流協議会)info@jafsa.org (事務局代表アドレス)